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1기X드50 ) = 미타 ) = 0.2119

A와 B가 배반사건
# 표준정규분포의 雍吐幹

→ A의 B = 137A드B - A = 0이므로 i NOT) ∴폪 -0.8

ii)IT ) : → 50m = -8

二乃 eii.oi.TL 꺄58m에000 또는00t . i : >

平卵昨 NAB )浣凸 門許

占湟晨 08

* 정규분포의 확률밀도함수는 평균 M을 기준으로 대칭임을 기억하기 !

( MA )- MB)
∴ MB계빠미서마EF퍮
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세수의訓雜 사건 : A
(
세수의 합이 3의 배수인사진 : B

.

'

.

MB1A ) - 뻬荷귇쎄厠引 2인사건 A

# A계1전사건 ) - na)
(뺴녀앖먼 사 ) AMB

'

= 10C3-5C3
. 기전사건 ) :千如二 . C3 灣入455=110芩新" 3.5.79 ) 중 3개뽑는경우

#n (AMB) .in卵咐 .nl/tVB )
- 6인경우.

( 1.2.3 ) = na ) -1in ) - n (AMB )

9인 경우 : ( 1.2.6 ) (33.4) = 3Hot , Ho - 2싱
' 12인경유 (1.2.9 ) (쮸셍 13.45 )

-StG9C
3 8

47 = 123

56

.15인경우 :떙빙 멨f )
13.48 ) (45.6 )

.

'

,

순서쌍Ca , had )의개수332mm,

5 8
67

"

8인경위생부기구의회이무햖
) 14%잉15.6.7 )

21인경유12.910 ) (3.8.10 ) (4솂이 15.6.10) 16.7.8 )

24인경우15.9.10) (6.8.10 ) (7.8.9 )

27인경우18.9.10 )t.NAME#=jjhnrnellIsokJ
세수의 합치배수

→ 1부터 10까지 자연수를 3으로 나눈나머지
<o > < I > < 2 > 아래와 같으면 됨

.

후 힘 중 →썂읮쪲nJ짠.
여기서 紺敾

len
" "34%>

> 3Gt 3GX4GX3G -14Gt 3G - 1GX2GX2G

= 424 怨

∴ '奭흢熬
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각 시행에서 뽑히는 수二灘변수X

X / 2 3 4 5

Di
P (F2 )
삯기수의 평균이2

" ""混悧衫泳
( 1.2.3) 31 x (秋秋뺘ㅎ

G, 2,2) :彭邨泣

∴附非感泮
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